DTSR E TR R3.3.25
(Bfr:FH)
£t Oxe | Ox | wee | BR0
— =G 22,230,000 1% 114,283 22,344,283
— AR 18 22,230,000 114,283 22,344,283
=] B Fe PR R il e = T 5,176,079 0 5,176,079
e E 4,946,237 4,946,237
[ELE 2P T B E 229,842 229,842
%W & A R R =R 688,097 688,097
v NSRS 4,980,957 0 4,980,957
SRR E B E 4,968,456 4,968,456
It — R E 12,501 12,501
FFRI=E FF 10,845,133 0 10,845,133
EHEERF 3,173,529 3,173,529
VSR = £ 5,245,304 5,245,304
PERERF 18 8,418,833 0 8,418,833
= # 41,493,966 114,283 41,608,249
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SEEMHETHE R3.4.8
(B /)

£t Oxe | Ox | wee | BR0
— =G 22,344,283 2% 274,267 22,618,550
— AR 18 22,344,283 274,267 22,618,550
=] B Fe PR R il e = T 5,176,079 0 5,176,079
e E 4,946,237 4,946,237
[ELE 2R T E 229,842 229,842
B & A R A =R 688,097 688,097
v NS e 4,980,957 0 4,980,957
SRR E B E 4,968,456 4,968,456
It — AR E 12,501 12,501
FFRI=E FF 10,845,133 0 10,845,133
KIBFHERFT 3,173,529 3,173,529
TAKEFEESET 5,245,304 5,245,304
PERERF 18 8,418,833 0 8,418,833
= # 41,608,249 274,267 41,882,516
1E, EDD RSN DHI T T A R REYAE RIS T A B e A A TE L

2
BIREIZOWTHIET DNEE > TVET,

AR T
DT> 0 {2 PRIV O Rk X 454

.

oA N ADEEEINT CNBLEREA~D BB RO —R OB HEZE, ook ATEE
1TO8%



DTSR IETH R3.4.26
(Bfr:FH)
#Ht4 Oxe | Ox | wee | BR0
— =G 22,618,550| 3% 35,405 22,653,955
— AR 18 22,618,550 35,405 22,653,955
=] B Fe PR R il e = T 5,176,079 0 5,176,079
e E 4,946,237 4,946,237
[ELE 2R T E 229,842 229,842
B & A R A =R 688,097 688,097
v NS e 4,980,957 0 4,980,957
SRR E B E 4,968,456 4,968,456
It — AR E 12,501 12,501
FFRI=E FF 10,845,133 0 10,845,133
KIBFHERFT 3,173,529 3,173,529
TAKEFEESET 5,245,304 5,245,304
PERERF 18 8,418,833 0 8,418,833
= # 41,882,516 35,405 41,917,921
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STISFEEHIETH R3.6.1

(Bfr:FH)

2ft% Swm | Ou | Are | PR
— =G 22,653,955| 4% 2,002 22,655,957
— AR 18 22,653,955 2,002 22,655,957
=] B Fe PR R il e = T 5,176,079 0 5,176,079
e E 4,946,237 4,946,237
[ELE 2P T B E 229,842 229,842
B & A R A =R 688,097 688,097
v NS e 4,980,957 0 4,980,957
SRR E B E 4,968,456 4,968,456
It — AR E 12,501 12,501
FFRI=E FF 10,845,133 0 10,845,133
KIBFHERFT 3,173,529 3,173,529
VSR = £ 5,245,304 5,245,304
PERERF 18 8,418,833 0 8,418,833
= # 41,917,921 2,002 41,919,923
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SF3FEERIETHE R3.6.24

(HHi: FH)

2t $sg | Ou | mmm | 935
—fR=E 22,655,957 5% 189,474 22,845,431
—MRFF A 22,655,957 189,474 22,845,431
] B R OB ol = 7 5,176,079 A 1,209 5,174,870
FHEEE 4,946,237 4,946,237
ELE IR AT E 229,842| 1% A 1,209 228,633
% W = R R R B 688,097 688,097
ORI 25 4,980,957 0 4,980,957
I IR R E 4,968,456 4,968,456
I —E R E 12,501 12,501
wHRI=E  FF 10,845,133 A 1,209 10,843,924
KIEFHESFT 3,173,529 3,173,529
TAKEE SR 5,245,304 5,245,304
EFERF 7t 8,418,833 0 8,418,833
& &t 41,919,923 188,265 42,108,188

KPS OF 5 TR IS4 5+ 7 TR ATE SRR AR T @ 36 & BN 2 F2hih 04 27
TR BT R (AT E - A B e OPIR . B ARZEEPEDOR ELZ T CTHEMT 29

EFIZOWT MIETHHNATT,




ST3EEMIETHE R3.6.24

(B FH)

£ Sxm | Ox | wee | B0
—r=Et 22,845,431 675 35,248 22,880,679
—mR=FF A 22,845,431 35,248 22,880,679
=] E A R OR Rl x5 T 5,174,870 0 5,174,870
FEEE 4,946,237 4,946,237
B IR AT R E 228,633 228,633
B e E R R R =R 688,097 688,097
A OR R R I x5 T 4,980,957 0 4,980,957
PR E 4,968,456 4,968,456
It — R E 12,501 12,501
HEIRF 5 10,843,924 0 10,843,924
VISR £y 3,173,529 3,173,529
TAKEFEFESFT 5,245,304 5,245,304
EEREH & 8,418,833 0 8,418,833
& &t 42,108,188 35,248 42,143,436
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